
Инструкция по сборке 
шкафа-стола — 400 мм 
с ящиком

Перед сборкой изделия необходимо внимательно ознакомиться с настоящей инструк-
цией, проверить наличие и количество деталей и фурнитуры в соответствии с переч-
нем фурнитуры. Далее следует определить расположение деталей в соответствии 
с перечнем деталей и схемой сборки и подготовить необходимый инструмент. Сборку 
производить на ровном полу, покрытом мягкой тканью, картоном или бумагой во избе-
жание повреждения или загрязнения мебели.
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Требующийся инструмент
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сквозное  5
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Перечень деталей



Перечень фурнитуры
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Порядок сборки

Инструкция по сверлению находится на обрат-
ной стороне шаблона. Просверлите отверстия 
для установки ручки (выберите горизонтальное 
или вертикальное, положение), будьте внима-
тельны при замере межцентрового расстоя-
ния — используйте шаблон.
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Использовать шурупы 3,5х16
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Рекомендуемые размеры свесов столешницы отно-
сительно каркаса стола: спереди — 30 мм; сзади — 
50 мм.

Установите ручку 
в просверленные 
отверстия

Регулировка петель
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Просверлите отверстия для установки ручки (выберите горизонтальное 
или вертикальное, положение), будьте внимательны при замере межцен-
трового расстояния — используйте шаблон.
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Не забудьте с помощью телескопических 
ножек сравнять высоту плиты и кухонного 
гарнитура
Внимание — газовые и электроконфорки 
должны находиться выше уровня 
столешницы! Это позволит вам соблюсти 
правила пожарной безопасности, технику 
безопасности при работе с горячими 
предметами и сохранить вашу кухонную 
мебель надолго.



Информация для 
покупателей

Материалы, применяемые в производстве мебели

– плита древесно-стружечная, облицованная пленками на основе термореактивных 
полимеров;

– плита древесно-волокнистая;
– плита древесно-стружечная, облицованная пластиком высокого давления и компен-

сирующим материалом;
– клей расплав, клей ПВА;
– материал кромочный

Правила ухода и эксплуатации

Для сохранения мебели в течение длительного времени необходимо соблюдать следу-
ющие правила:
1. Мебель должна эксплуатироваться в сухих, проветриваемых помещениях с темпера-

турой воздуха 10-25 °C и относительной влажности воздуха 30-70%.
2. Следует беречь поверхность мебели от механических повреждений, от прямого 

воздействия солнечного света, тепла, влаги и применяемых в быту растворителей, 
щелочей и кислот.

3. Поверхность мебели можно чистить влажными тканями с применением мыльных 
растворов и обязательным дальнейшим протиранием насухо. Не использовать для 
чистки агрессивные средства бытовой химии и средства, содержащие абразивные 
вещества.

4. Не рекомендуется ставить мебель около источников тепла.
5. Пыль с мебели рекомендуется стирать сухой мягкой тканью.
6. Лицевую фурнитуру следует чистить мягкими тканями с применением мыльных 

растворов и обязательным дальнейшем протиранием насухо.
7. Имеющиеся в мебели крепления винтами и шурупами необходимо периодически 

проверять и подтягивать.
Рекомендуем Вам сохранять зазор 23 мм между нижней частью цоколя и напольным 
покрытием для улучшения вентиляции, а также во избежание разбухания ЛДСП при 
длительном воздействии влаги.

Предприятие-изготовитель гарантирует покупателю сохранность всех качественных 
показателей в течение 24 месяцев со дня продажи, при соблюдении настоящих правил 
эксплуатации мебели. Претензии по дефектам, возникшим в результате не соблюдения 
покупателем правил эксплуатации и ухода за мебелью, не принимаются.
Срок службы мебели при соблюдении правил эксплуатации — 8 лет.

Благодарим за покупку!


